



UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS  
Trevo Rotatório Professor Edmir Sá Santos, Campus Universitário, Lavras/MG, CEP 37203-202  
Telefone: e Fax: @fax\_unidade@ - <https://ufla.br>

## EDITAL Nº 81/2024

Processo nº 23090.013967/2024-71

O Pró-Reitor de Pós-Graduação da Universidade Federal de Lavras em exercício, no uso de suas atribuições regimentais, torna pública a Retificação nos Editais PRPG/UFLA referentes ao Processo Seletivo para ingresso em 2025/1.

### **Onde se lê:**

#### **13. DAS CONDIÇÕES ESPECIAIS PARA PARTICIPAÇÃO**

**13.3.** Na falta do relatório médico ou não possuindo o candidato as informações indicadas no item 11.1, o formulário de inscrição será processado como de candidato sem necessidade de condições especiais para a participação no processo seletivo, mesmo que declarada tal condição.

**13.4.** O tratamento adequado que trata o item 11.1 será estabelecido pelo Núcleo de Acessibilidade vinculado à Pró-Reitora de Assuntos Estudantis e Comunitários, mediante análise da deficiência, mobilidade reduzida ou necessidade de condições especiais apresentada pelo candidato.

### **Lê-se:**

#### **13. DAS CONDIÇÕES ESPECIAIS PARA PARTICIPAÇÃO**

**13.3.** Na falta do relatório médico ou não possuindo o candidato as informações indicadas no item 13.1, o formulário de inscrição será processado como de candidato sem necessidade de condições especiais para a participação no processo seletivo, mesmo que declarada tal condição.

**13.4.** O tratamento adequado que trata o item 13.1 será estabelecido pela **Pró-Reitora de Apoio à Permanência Estudantil (PRAPE)**, mediante análise da deficiência, mobilidade reduzida ou necessidade de condições especiais apresentada pelo candidato.

Lavras, 27 de setembro de 2024.



Documento assinado eletronicamente por **JOSE AIRTON RODRIGUES NUNES, Pró-Reitor(a) de Pós-Graduação, em Exercício**, em 30/09/2024, às 11:09, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ufla.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ufla.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **0345760** e o código CRC **E24D6F8A**.

---

**Referência:** Processo nº 23090.013967/2024-71

SEI nº 0345760